



MĚSTO SUCHDOL NAD LUŽNICÍ
nám. T. G. Masaryka 9
378 06 Suchdol nad Lužnicí

PRAVIDLA PRO HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU

Provozovatelem a vlastníkem městského mobilního rozhlasu (dále jen „rozhlas“) je město Suchdol nad Lužnicí, nám. T. G. Masaryka 9, 378 06 Suchdol nad Lužnicí. Hlášení rozhlasem je zajišťováno prostřednictvím odboru majetku a investic městského úřadu, a to proškolenými zaměstnanci. Město má své území pokryto celkem 140 hlásiči včetně částí města (Bor, Františkov, Hrdlořezy, Klikov, Suchdol nad Lužnicí a Tušť).

1. Informační charakter hlášení

Hlášení slouží především orgánům města Suchdol nad Lužnicí, příspěvkovým organizacím nebo organizačním složkám města a orgánům veřejné správy za účelem sdělení nejnnutnějších aktuálních zpráv a informací, kterými jsou např. kulturní a sportovní akce, oznámení ztrát a nálezů živých zvířat na území města.

Ostatní subjekty a instituce mohou prostřednictvím rozhlasu uveřejňovat aktuální informace a oznámení, které se týkají občanů města a jeho částí, a to bezúplatně. Hlášeny nebudou informace a oznámení politických stran a hnutí. Rovněž nebude možné vyhlásit akce, které mají politický charakter nebo jsou organizované volebními stranami a hnutími. Dále nebudou hlášeny nabídky volných pracovních míst.

2. Vysílací čas rozhlasu

Informace jsou občanům vysílány v pracovních dnech pondělí – pátek v letním období (duben – říjen) v 17.45 hodin, v zimním období (listopad – březen) v 16.15 hodin. Mimořádná hlášení mohou být vysílána kdykoliv.

3. Rozsah relace hlášení

Délka jedné relace nesmí přesáhnout 50 slov a nesmí být delší než 1 minuta, a to včetně opakování. Jednotlivé hlášení se opakuje nejvýše 3 x, tj. 3 pracovní dny s výjimkou mimořádného hlášení. Odvysílaná relace bude souběžně zveřejněna na webových stránkách města www.suchdol.cz.

4. Žádost o hlášení

Žádost o hlášení v rozhlase se podává písemně přímo na podatelnu městského úřadu nebo elektronicky na e-mailovou adresu: podatelna@meu.suchdol.cz. Žádost musí obsahovat stručný a výstižný text hlášení, požadovaný počet hlášení, přesné termíny, adresu a kontakt žadatele. Za obsah hlášení v rozhlasové relaci zodpovídá žadatel.

5. Na hlášení v rozhlase nemá žádný občan ani jiná fyzická či právnická osoba žádný právní nárok.

Pravidla byla schválena usnesením rady města č. RM – 745/24/13/1/2019 ze dne 16. 09. 2019.